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 ВАРІАНТ 1
Частина 1

       Завдання 1 – 6 мають по п’ять варіантів відповідей, із яких тільки одна відповідь є правильною. (за правильну відповідь – 1 бал)
1. Обчисліть значення виразу (
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2. Спростіть вираз 
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3. Розв’яжіть систему рівнянь 
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4. Серед наведених функцій зазначте парну.
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	y=sin2x
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5. [image: image1] На рисунку прямі a і b паралельні. Обчисліть градусну міру кута (.
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6. Площа рівностороннього трикутника дорівнює 16      см2. Знайдіть висоту  цього трикутника.
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Частина 2

 Запиши повний розв’язок у завданнях №7-№10 (за правильний розв’язок – 1,5 б.)
7. Сталь першого і другого сорту містять 5% і 40%  нікелю. Скільки потрібно взяти сталі другого сорту, щоб отримати 140 т сталі із вмістом нікелю 30%.

8. Знайдіть найбільшу суму коренів x і y системи рівнянь: 
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9.  З однієї точки кола проведено дві хорди довжиною 10 і 12. Знайти радіус кола, якщо відстань від середини меншої хорди до більшої хорди дорівнює 4.
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10. Знайти добуток коренів рівняння   .

ВАРІАНТ 2
Частина 1

Завдання 1 – 6 мають по п’ять варіантів відповідей, із яких тільки одна відповідь є правильною. (за правильну відповідь – 1 бал)
1. Обчисліть значення виразу (
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2. Розв’яжіть нерівність 
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3.  Розв’яжіть рівняння 
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4. [image: image48.png]60



За ескізом графіка функції 
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 (див. рисунок) визначте знаки параметрів 
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5. Катет прямокутного трикутника дорівнює 6см, а медіана, проведена до нього, - 5см. Знайдіть гіпотенузу трикутника.
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6. Коло з центром у точці О(-1;3) проходить через точку А(2;-2). Знайдіть радіус даного кола.
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Частина 2
Запиши повний розв’язок у завданнях №7-№10. (за правильний розв’язок – 1,5 б.)  

7.  Ціну товару спочатку знизили на 20%, потім нову ціну знизили ще на 15% і, на кінець, знизили ще на 10%. На кільки відсотків знизили початкову вартість товару?

8. Розв’яжіть систему рівнянь і знайдіть суму значень всіх її коренів x і y:
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9.  Периметр прямокутного трикутника дорівнює 24 см, а радіус вписаного кола – 2 см. Знайдіть радіус кола, описаного навколо трикутника.

10.  Знайти цілий розв’язок нерівності 
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